

"Россия - Родина моя! Эти слова могут сказать люди разных наций и народностей, которые живут в России, а таких народов более 160-ти. Все они говорят на разных языках, имеют свои национальные традиции, но общее у них и у нас с вами - это любовь к России!" - такими словами начался фестиваль народных игр, который прошел в нашем детском саду для всех возрастных групп с целью формирования у детей представлений о дружбе между людьми разных национальностей. На праздник пришли "представители" разных народов, которые демонстрировали "свои" национальные игры, а завершилось все "Ручейком дружбы" (русской национальной игрой). Фестиваль получился веселым, динамичным и оставил в сердцах детей массу положительных эмоций и, конечно, дал возможность пополнить копилку для совместных игр.

<https://vk.com/public216937980>